
  

ACTA DE LA SESSIÓ PLENÀRIA DEL CONSELL D'INFANTS DE SANT ANDREU DE LLAVANERES

Data: Dimecres 29 de novembre de 2023

Hora: 11 h

Lloc : Sala de Plens de l’Ajuntament 

HI ASSISTEIXEN:

Sr. Alex Neira Marí (President)

Sr. Joan Arnau Vergel (Vice-president)

Sr. Juan Antonio Casado – regidor grup municipal Movem Llavaneres.

Sra. Nadine van Loock – regidora grup municipal Esquerra Republicana 

Sra. Noèlia Valle Rodríguez – tècnica municipal d’educació.

Consellers i conselleres Escola Jaume Llull: 

Titular_ Èrica Boadella, 5è

Titular_ Pablo Romero, 5è

Titular_Gerard Rodríguez, 5è

Titular_ Ana Paula Vega, 5è

Suplent_ Joana Ruiz, 5è 

Suplent_ Iarden Chojrin, 5è

Titular_ Júlia Bayona, 6è

Titular_ Aleix Castellà, 6è

Titular_ Irene Villanova, 6è

Titular_ Nico Majó, 6è

Titular_ Malak Mhamdi, 6è,

Titular_ Noa Ferré, 6è,

Suplent_Sara Verdaguer ,6è,

Suplent_Emma Morla, 6è,

Suplent_Lucas San Agustín, 6è,
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Consellers i Conselleres Escola Serena Vall:

Titular_ Dani Polo, 5è

Titular_ Martina Jiménez, 5è

Titular_ Jana Osacar, 5è

Titular_ Pau Pons, 5è

Suplent_ Jan Sánchez,5è

Suplent_ Adrià Nogueras, 5è

Titular_ Adam Tort, 6è 

Titular_ Eva López, 6è 

Titular_ Chloe Magaña, 6è 

Titular_ Aitor Moreno, 6è

Suplent_ Ivette Palacin, 6è

Suplent_ Eric Pérez, 6è

A les 11 h del dia 29 de novembre de 2023, un cop arriben tots els consellers/es acompanyats dels
seus mestres,  el regidor d’Educació, Joan Arnau Vergel, com a Vice-President del Consell d'infants, i
l’Alcalde del municipi, Alex Neira Marí, com a President, donen la benvinguda a tots els presents per
celebrar la sessió de plenària. S’aprova l’acta de l’anterior del Consell d’Infants.

Per començar la sessió, l’alcalde proposa una dinàmica als participants per tal que tothom es pugui
presentar a la resta, així doncs, es realitza una ronda d’intervenció on cada conseller i consellera
explica el seu nom, a quina escola pertany i la seva edat. 

Una vegada tothom s’ha presentat, l’alcalde presenta l’ordre del dia que és aprovat per unanimitat. 

Es presenta el projecte «Juguem a triar»  mitjançant el qual els representants de les dues escoles de
la vila seran els encarregats de donar visibilitat a la figura de diferents dones i la seva aportació a la
societat, per finalment, procedir a donar el nom d’una d’aquestes dones a un carrer de la vila. 

S’exposen  les  bases  reguladores  del  projecte,  s’expliquen  totes  les  fases  del  procés  i  el  seu
funcionament,  i s’aprova per unanimitat. 

Una vegada presentat el projecte, el regidor d’educació dona pas a  les activitats programades per a
la primera sessió plenària.  

Mitjançant  l’exposició  de  casos  i  dinàmiques  grupals,  els  consellers  i  conselleres,  reflexionen  i
debaten sobre les desigualtats de gènere presents avui en dia i arriben a la conclusió de la necessitat
de donar visibilitat a aquelles dones que han contribuït de manera activa a la nostra societat, però que
mauradament han estat silenciades i/o invisibilitzades vers els homes que participant en el mateix
camp o àmbit que elles, si han obtingut reconeixement. 
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El  regidor,  també recorda  que  ens  tornarem a  veure  a  la  segona sessió  del  Consell  i  que  fins
aleshores han d’anar treballant a les propostes que cada escola presentarà. 

L’alcalde aprofita per donar gràcies a les escoles i la regidoria per la participació i implicació al Consell
d’Infants. 

Es dona per acabada la sessió a les 12:30h.

Sant Andreu de Llavaneres, 29 de desembre 2023

Alex Neira Marí Joan Arnau Vergel  Noelia Valle Rodríguez

President Vicepresidenta Secretària
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